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Vienadojumi ar diviem mainigajiem
@ Kurs no skait]u pariem ir vienadojuma 5x—3y=3 atrisinajums?
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Ko nozime atrisinat vienadojumu ar diviem nezinamajiem?

Cik atrisinajumu var bat vienadojumam ar diviem mainigajiem?

2. Nosaki, vai dotais skaitlu paris ir vienadojuma atrisinajums!

a) x—4y=-1 x=3uny=1

b) —x-2y=-4 x==2un y=-3

X=6 un y=1

3. Sastadi divus vienadojumus ar diviem mainigajiem, kuru atrisinajums ir dotais skaitlu paris!

a) x=0un y=2

b) x=3 un y=-2



4. 1zsaki no vienadojuma mainigo y un uzraksti 3 vienadojuma atrisinajumus!

a) x+y=5

b) xX’+2y=4

Sastadi algoritmu vienadojuma ar diviem nezinamajiem atrisinasanai!




